## 上街信息

## 第 45 期

中共上街区委办公室

2020年6月11日

上街区委书记宋洁实地督导我区爱国卫生运动开展情况 6月6日,上街区委书记宋洁实地督导上街区爱国卫生运动开展情况,区领导耿勇军、李新军、张向奥、房玉雯、张超及相关单位负责同志参加活动。宋洁一行先后来到玲珑郡工地、果品市场、郑西农贸市场、东方花园、昆仑路铁路桥、32街坊、郊段路空地、淮阳路 310 国道等处,实地查看工地治理、集贸市场治理、交通秩序整治、铁路沿线治理等工作。宋洁强调,一要高度重视。爱国卫生运动是保障和改善民生的重要民心工程,是贯彻以人民为中心发展理念、造福于民的重要举措。全区上下要进一步提高思想认识,将爱国卫生运动与"双改"(改

进城市管理、改善人居环境工作)结合起来,坚持问题和目标 导向,以更高标准、更细要求、更实举措,全面提升城区品质 和人居环境质量。二要迅速行动。各镇办主要领导要切实负起 责任,亲自安排、亲自督查、亲自协调,高效推动各项工作落 实;有关职能部门要加强指导,强化协调配合,形成综合整治 合力。三要彻底整改。要严格落实建筑工地 "8个100%"管 控要求,实施严管重罚,硬起手腕治扬尘,网格员要切实发挥 作用,及时发现上报问题,督促整改落实到位;要着力改善无 主管楼院人居环境,重点整治卫生、违建等问题,努力打造干 净舒适、群众满意的美丽楼院; 要抓好交通秩序整顿, 规范有 序停车,保障出行安全通畅;要开展"六小门店"专项整治, 加强检查和监管,提高规范经营水平;要加大农贸市场综合治 理,提升标准、规范铺面,营造整洁有序的购物环境。四要严 格督查。区卫健委、各督查组和区督查局要加大督查力度,紧 盯问题, 限时整改, 务求实效。同时, 要严格考核奖惩, 实行 周排名制度,奖优罚劣,激发全区上下参与爱国卫生运动的热 情。五要加大宣传。要大力宣传爱国卫生运动,动员广大群众 积极参与,自觉行动,进一步提升群众的卫生健康和环保意识, 营造"人人讲卫生、家家重清洁"的浓厚氛围。区委副书记、 区长耿勇军要求,一要抓住机遇,搞好统筹。各级各部门要以 开展爱国卫生运动为契机,督促全区各单位、各企业做好环境 卫生等综合整治, 把开展爱国卫生运动与经济发展、安全稳定、 城市管理等工作同部署、同落实。二要块抓条保,高位推动。

各镇办要落实好属地管理责任,一把手要亲自抓,要根据方案细化责任,建立对职能部门的考核评比机制,推动工作落实到位;相关部门要履行好行业监管职责,协调联动,密切配合,做到"镇办吹哨,部门报到"。三要全面排查,彻底整改。督查组要加大督查力度,各镇办对督查出的问题要主动认领,立即整改。四要完善机制,严格奖惩。要健全工作交办机制、例会机制、奖惩机制,强力推进爱国卫生运动。

我区 2020 年第二批重大项目集中开工 6月5日上 午,郑州市2020年第二批重大项目集中开工仪式上街区分会场 在陆港有色金属交易区项目建设现场隆重举行。此次集中开工 仪式,全市采取"1个主会场+16个分会场"方式进行,区委 书记宋洁在主会场参加活动并做汇报,区领导耿勇军、李新军、 宋双兴、邓书安、虎荣鑫、李献民、张向奥、房玉雯、张超等 9 位领导在分会场出席开工仪式。今年上街区全年安排郑州奥 克斯科技城建设项目、河南正商通航商务金融中心建设项目、 上街郊野公园(太溪湖)项目、普洛斯郑州上街物流园建设项 目等重点项目 76 个, 总投资 218.9 亿元, 年度计划投资 51.6 亿元。本次开工的中原工学院民航校区项目、有色金属国际陆 港场站项目、新型智慧城市项目、城镇生活垃圾处理设施提升 项目等 15 个重点项目,涵盖先进制造业、现代服务业、基础设 施、民生社会事业等领域,具有很强的示范带动作用,将为上 街区保持经济稳定增长、推动产业转型升级提供强劲支撑。区 委书记宋洁在主会场表示,下一步,我们将坚定不移贯彻落实

好市委市政府决策部署,抢抓机遇、乘势而上,确保完成各项目标任务,为做好"六稳"、落实"六保"打基础强支撑。区长耿勇军在上街分会场表示,上街区将始终秉持重商、亲商、安商、富商理念,全力打造一流营商环境,让客商投资放心、发展安心、生活舒心;上街区各级各部门将严格落实联审联批、容缺办理、领导分包、微信直通车、"红黄蓝"进度管理等项目推进机制,及时协调解决存在问题,尽心竭力提供"保姆式""店小二"服务,确保项目早竣工、早投产、早见效。

济源路街道发展夜间经济助力"美丽经济" 济源路街道探索"区域城建+企业管理+商户自治"的三级联合模式,推动夜间经济规范有序发展。一是统一规划管理。按照城建要求,划定专门的夜市区域,在规定时间内进行店外经营。目前,在时代广场东边规划建设小吃美食一条街,并进行集中管理。二是融入文化元素。动员社区文艺表演团队在适当时间到辖区人流量较大的商场或广场汇演,吸引更多的居民走出家门。三是建设夜购特色商圈。以景文百货、丹尼斯、和昌熙梦里等大型商场为依托,谋划举办节庆活动,在门前广场举办各种促销活动,合理设置休闲座椅和轻食饮品,加大景观亮化时长,提高消费市场活跃度。(济源路街道)

本期送: 区县处级领导

发:峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑: 高 歌 金嵩尧